
PUNTI DISCUSSI

REGATA COPPA DEL PRESIDENTE

Magliette: sul petto va inserita anche la coppa oltre alla scritta.

Premi vino e permessi Giulio Loris; permessi già richiesti con integrazioni necessarie. Sono confermate due 
barche una giuria e una appoggio. Giudice Luna Nova da confermare.

Premi perpetui Giulio e Marina;

Cestino Giorgio Righetti;

Prezzo Polo supplementari 15€;

Giorgio chiede di pensare a qualche nuova formula accattivante per i premi a sorteggio. Proravia regala una 
borsa.

Coccinelle e varie manovre…

FINANZIAMENTO REGIONE

Abbiamo ottenuto un finanziamento di 2.500€ riscuotibili precisa rendicontazione di qualsiasi genere 
(possibilità derivante dal periodo Covid).

RIUNIONE DI CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 7 ago 2020

VERBALE N° 11

PRESSO Studio Loris

PRESENTI PRESENZA FISICA PRESENZA TELEMATICA

Giorgio Righetti (GR) X

Raoul Pajer (RP) X

Giulio Loris (GL) X

Marco Pajer (MP) X

Marina Spinadin (MS) X

Davide Pesavento (DP) X

Roberto Rinaldo (RR) X
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SMALTIMENTO RIFIUTI

E’ stato richiesto il dissequestro dell’immondizia e l’archiviazione del caso in quanto i rifiuti non erano 
abbandonati ma custoditi all’interno della sede.

L’utilizzo del capannone: il Provveditorato OO.PP. cercherà di mettere nell’oggetto dell’affitto anche la 
dicitura manutenzione privata di imbarcazioni.

SCUOLA VELA

Ci sono già 15 prenotazioni per il corso autunnale e alcune opzioni per quello di primavera.

VARIE ED EVENTUALI

Tema Venezia Liquida. DP inoltrerà mail del socio Giovanni Pellegrini a tutti i soci AVT. Nel prossimo 
consiglio sarà invitato Giovanni per valutare un ulteriore sostegno al progetto da parte di AVT.

Foto Yuko: la socia chiede patrocinio per organizzare una mostra fotografica nella tesa 105 in occasione della 
Regata del Presidente. Si propone di invitare Yuko per capire bene cosa intenda fare.

PROSSIMA RIUNIONE CD: Giorno 4 Settembre ore 18.30 presso lo studio Loris O.d.G.:
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